Cuestiones:

1.) Indica la respuesta correcta. Los títulos de renta fija:

a) Otorgan a sus titulares el carácter de propietarios de la sociedad que los emite.

b) Otorgan a sus titulares el carácter de acreedores de la empresa que los emite.

c) Otorgan a sus titulares derecho a percibir intereses y derecho de voto

d) Tienen una duración mínima de 10 años.

Indica la respuesta correcta. Sí el valor de las acciones de una empresa es de 2 €  y su valor de marcado es de 10 € ¿qué tipo de ampliación de capital está efectuando la empresa si regala una acción nueva por cada acción antigua?

a) A la par

b) Con prima

c) Con cargo a reservas 

d) Parcialmente liberada

Indica la respuesta/as correcta/as. Las obligaciones pueden ser emitidas en cualquier   caso:

a) A la par 

b) Sobre la par 

c) Bajo par

d) Todas las anteriores

Indica la respuesta/as correcta/as. Las acciones pueden ser emitidas en cualquier caso:

a) A la par 

b) Sobre la par

c) Bajo par

d) Todas las anteriores

2.) A) Un inversor compra una letra del Tesoro a un año con valor nominal 10.000 €. Si el tipo de descuento aplicado es del 5.5%, ¿cuál es el efectivo que debe desembolsar en el momento de la adquisición?

a) 9.450 € 

b) 9.650 €

c) 10.000 €

d) 9.500 €

 B) La empresa A dispone de una letra de cambio a cobrar a un cliente dentro de 60 días por importe de 3005.06 €. Por las necesidades de tesorería, la empresa decide descontar la mencionada letra. El banco le cobra por la operación un 10% de interés y una comisión del 1%. Calcular el efectivo abonado por la entidad. 
3.) A) Una empresa cuyas acciones tienen un valor nominal de 5 € y cotizan en la Bolsa de Madrid A 50 €, decide realizar una ampliación de capital emitiendo 1 acción nueva por cada 9 antiguas (La emisión es a la par)  Calcular la cotización teórica de la acción después de la ampliación.

a) 50 €

b) 45.5 €      
c) 40.5 €

d) 4.5 €

B) Para la cuestión anterior calcular el derecho de suscripción. 

a) 0 €

b) 5 €

c) 5.5 €

d) 4.5 €      
4.) Completa: 
	
	Cap.Permntes
	Pas. Circ
	Fond. prop
	Fon. Ajenos
	Exter
	Interno

	Letra del Tesoro
	
	
	
	
	
	

	Leasing
	
	
	
	
	
	

	Cdto. Hipotecario
	
	
	
	
	
	

	Factoring
	
	
	
	
	
	

	Provisiones
	
	
	
	
	
	

	HP. Acreedora cf
	
	
	
	
	
	

	Dcto. Comercial
	
	
	
	
	
	

	Línea de Cdto
	
	
	
	
	
	

	Ampliación de K
	
	
	
	
	
	

	Obligaciones
	
	
	
	
	
	


5.) Distingue entre: 

a) Valor nominal y valor contable de las acciones

b) Precio de emisión y valor de cotización

c) Leasing operativo y leasing financiero

d) Derechos que incorpora una acción

6.) Contesta: 

a) Diferencia entre obligaciones y acciones.

b) Estructura económica y est. financiera

c) ¿Qué relación existe entre la financiación y las inversiones que realiza una empresa?

7.) Contesta:

a.) ¿Qué es la autofinanciación? Ventajas e inconvenientes de esta como medio de financiación.

b.) ¿Qué es un empréstito? ¿En que se diferencia de una emisión de acciones?

8.) Una sociedad tiene formado su capital por 10.000 acciones de 6.01 € nominales cada una. Antes de la ampliación dichas acciones cotizan a 7.21 €.

Se realiza una ampliación de 2.000 nuevas acciones a 6.01 € (a la par).

Calcular el valor teórico del derecho de suscripción. 
Según su financiación las fuentes de financiación de la empresa se dividen en:

a) Capitales permanentes y Pasivo a largo plazo

b) Pasivo fijo y Pasivo Circulante

c) Capitales Propios y Capitales Ajenos

d) Activo Fijo y Activo Circulante

Según su titularidad, las fuentes de financiación de la empresa se dividen en:

a) Recursos Internos y Recursos Externos

b) Recursos propios y Recursos Ajenos

c) Recursos Propios y Recursos Externos

d) Recursos Internos y Recursos Ajenos.

Según su procedencia, fuentes de financiación de la empresa se dividen en:

a) Recursos Internos y Recursos Externos

b) Recursos Propios y Recursos Ajenos

c) Recursos Propios y Recursos Externos

d) Recursos Internos y Recursos Ajenos

La emisión de obligaciones es una forma de financiación:

a) a Largo plazo

b) con Recursos Ajenos

c) con Recursos Externos

d) todas las respuestas anteriores son correctas

Las aportaciones de los socios a la empresa forman parte de:

a) Los Capitales Permanentes

b) Los Recursos Propios

c) Los Recursos Externos

d) todas las respuestas anteriores son correctas

El dinero que la empresa debe a los proveedores:

a) no es una fuente de financiación

b) forma parte del pasivo circulante 

c) forma parte de los recursos internos

d) forma parte del pasivo fijo

La “Autofinanciación de Enriquecimiento”

a) son los beneficios retenidos por la empresa para realizar nuevas inversiones con el fin de que la empresa crezca

b) son los beneficios retenidos por la empresa para que se mantenga la capacidad económica de la empresa

c) son los beneficios repartidos entre los accionistas de la empresa

d) son los beneficios que se queda el propietario de la empresa y que añade a su patrimonio

Se dice que una emisión de obligaciones se realiza sobre la par cuando:

a) la prima de reembolso es positiva 

b) la prima de emisión es negativa

c) el precio de emisión es mayor que el valor nominal de la obligación 

d)   el precio de reembolso es mayor que el precio de emisión.
9.) Explica brevemente qué es amortización y cuales son las principales causas de depreciación
